

FANTASTIC AGE
金艺华年

褐石叠墅 制造浦东楼市最大看点



效果图

“建筑就像一本打开的书，从中你能看到一座城市的抱负。”

今日上海，这颗曾经的“东方明珠”再次以全新的姿态崛起于东方。巨量的人流物流、拔地而起的高楼大厦、蜂拥而至的各国人士……东西方文明的各种要素在此交汇贯通。城市复兴的大潮已不可阻挡，但问题是，谁来承载这座城市新的抱负？

复兴的上海呼唤复兴的建筑，期待更好的居住载体，这是时代的呼唤，也是金地艺华年的机会和使命。

看点一

航头别墅区， 能否再续辉煌？

地段、板块是任何一种建筑的血与脉，也是经典传承不可忽略的载体。2011年的别墅市场人们记住了航头，它孕育出一个又一个销售的奇迹，使得整个航头别墅区名声鹊起。虽初出茅庐，但市场已经看到了这块区域未来的“抱负”，超越2011再续辉煌，或许就在眼前。

不难发现，航头区域的蜕变早已埋下伏笔、做足铺垫。去年6月，杨高南路延伸段林海公路顺利开通，打通了区域飞速发展的最后一道屏障。如今这条“黄金走廊”如同一条巨龙串联起森兰、碧云、联洋、滨江、世博等多个高端居住板块。人们可以享受陆家嘴金融区的现代和繁华，直接感受城市变迁给内心带来的喜悦。更有迪士尼、淮运中心等助阵，所有的一切就像是街道上一盏盏镁光灯，将航头这一“明日之星”照得更透亮。

那么，2012谁来肩负起续写航头别墅区辉煌的重任？

金地艺华年当仁不让。项目地处陆家嘴金融中心、临港航运中心和迪士尼三点构筑的核心位置，

“金三角”价值潜力不言而喻，目前已超800万元/亩的地价就是最好的证明。不仅如此，项目区域的利好更是雨后春笋般地蔓延。据了解，在最新的“十二五”规划中，项目区域内将拟建“环迪士尼商业区”、“环世博园区”等。另外，金地艺华年还相邻浦东南部在建的大型生态绿地。每一年都是一个新的高度，每一年都有一个出乎预期的大规划，这些价值属于航头，也让金地艺华年续写航头别墅区辉煌的底气更足了。

看点二

全新褐石， 能否自我超越？

真正优秀的建筑形式不是一张书签，不能停放在某一页孤芳自赏，而更应该是一本书，不断深入，不断发掘出书中值得令人回味和铭记的东西。

无疑，作为全国首个“褐石”系作品，金地艺境是成功的，它的横空出世极富冲击力，并很快抓住了市场、业内，还有购房者的眼球。回顾金地艺境在2011年的表现，“褐石风暴”来势凶猛，短时间内即征服了上海市场。半年热销27亿元的数据；“买不

到艺境即是人生憾事”的感慨；“遭疯抢”在各大媒体的频繁亮相……几乎所有的线索都在说明金地艺境塑造了不可思议的2011。

那么，翻过这精彩一页，全新褐石——金地艺华年能否让我们更加铭记于心。

毋庸置疑，金地首推的“褐石建筑”，已经打破了上海楼市同质化严重的现状，几乎让所有见过的它峥嵘的人都为之一见钟情。而金地艺境只是金地“褐石系列”的先驱，它的抛砖引玉将迎来更强劲的“褐石风暴”。

是褐石教堂、是褐石酒店、还是褐石街区，关于金地艺华年的完美生活的猜想不胜枚举，想必揭开神秘面纱的金地艺华年无论产品或是销量定能够超越自己。

站在2012，褐石建筑升级版，将更令人期待。

看点三

褐石做法， 如何超越经典？

叠墅空间
一举超越别墅

超越经典并非一句口号，只有拿出真正的实干精神才会让经典变得更赋有韵味。金地艺华年在叠墅产品上的用心就颇具心思。相较于洋房产品的开发，叠墅对户型的要求更高。因此艺华年在空间上寻求突破，打破传统叠墅做法。

叠墅型拥有地上、地下双大堂，并配备私家电梯及多重露台；下叠则私享南北双花园，宽厅内设阳光中庭，特有T型景观空间，居住的舒适性远超越传统别墅。

在私密方面，艺华年颠覆了传统叠墅单一入口的建筑理念，每户业主都拥有专属的入户方式，使得同一栋业主互不打扰，确保相对的独立性和私密性。

金地艺华年更不会忘记业主居住的舒适感和人性化，因为这是金地科学筑家的坚持和使命。项目面宽7.6米几乎已是同类产品之最；赠送的地下室也别具一格，采用错层设计的地下室，局部层高可以达到4.6米；阁楼则是上叠买家的专属空间，家的舒适与温馨在金地艺华年美得就像一首诗。

基地实验室 确保原汁原味

或许，只有真正领悟了褐石精神才能建造出超越经典的佳作。为此金地在艺华年的项目基地上开辟了一块实验基地，按真实尺寸搭建褐石别墅实体样板，进行户型优化比较，立面材料细节及室内管线优化、内饰效果的研究，用大量的时间和精力进

行充分的实验和论证，其对产品的用心可见一斑。

要把叠墅做得具有层次感不容易，金地艺华年充分考虑了居住者对生活空间的需求，尽可能的多打造灵动空间，丰富整体居家体验。诚然，艺华年要做超越经典的产品就必须有这份担当和魄力，好在业内早已认定金地是这方面的佼佼者。

金地艺华年项目负责人介绍，我们要塑造一个原汁原味的褐石生活，一座真正适合居住的生活行宫，因此即使再微小的细节都不会放过。全新升级的褐石产品再度印证了“模式可以被借鉴，但坚守却无法被模仿。”

褐石酒店首映 提升褐石街区

这是一个美好的时代，褐石是献给这个时代最美好的建筑，它的出现足以慰藉心灵。金地艺华年已经超越了一套房子、一个房间，它更是一种生活方式和生活态度。所以项目的超越与突破不只在于叠墅产品本身。

“轰动”将来自褐石酒店在上海的首映，礼貌的服务生，亲切的问候语，周到的照顾，这都将是未来居住者的切身体会。

“敬畏”应该源于艺华年在社区里建造褐石教堂，灵感来自美国高端住区，它瞬间提升了整个项目的格调。或许，艺华年的每一个想法都是在向经典致敬，但每一个做法都是真真切切地超越经典。

金地艺华年基因图谱



◆籍贯：金地集团

当大部分开发商还停留在建筑本身的时候，金地集团已开始致力于文化的积淀和传承，将文化与建筑相融合，复兴失落的人文精神，在社区植入了原味的褐石建筑和上海风情，满足人的精神需求在生活空间内的真实体验。

于是就有了金地艺境，有了金地艺华年。

运用褐色的石材和砖石以及红砖建造的建筑，兴起于欧洲，兴盛于美国纽约。褐石建筑是纽约和新英格兰大多数历史名城的标志性建筑。厚重的墙壁、精致的挑高天花板、装饰壁炉或实木壁炉，还有雕饰的门厅，以及褐石街区独特的铁艺灯影、山花坡顶、八角飘窗、咖啡街角、被艺术化的景观小品，组合而成一幅文艺和奢雅的生活画卷，由此演变成为褐石风格。褐石风格代表着一种中产的、富足的、美好的、雅致的生活状态。

褐石建筑让曾经逃离这座城市的精英们有了再次回城的冲动和机会。



◆出身：精工筑就，展现完美生活

雕花围墙、大门、阳台中采用大量铁艺，厚重材质增加铁艺优雅质感，由于工艺特殊无法进行批量锻造，艺华年无处不在的铁艺无形中增加了施工成本。



◆价值：航头别墅区势不可挡

大浦东发展如火如荼，航头腾飞箭在弦上。随着浦东政治、经济重心的南移，越来越多的房地产商开始关注航头。航头别墅区将成为“浦东的佘山”的猜想不绝于耳，但可以肯定目前该区域的发展轨迹正直线上扬，价值潜力值得期待。



◆身份：褐石，城市复兴之作

贵宾热线 021-20960000
投资商：金地集团 发展商：上海航金房地产发展有限公司

本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。

第29届十期特刊之
疯狂的褐石